

# 第59届美国格莱美奖揭晓 英国歌手阿黛尔揽5项大奖



阿黛尔2009年首次摘得格莱美最佳新人奖。2012年，她凭借第二张专辑《21》首次包揽年度专辑、年度歌曲和年度制作3项大奖。时隔5年，阿黛尔带着自己的第三张专辑《25》卷土重来，成为格莱美历史上首个两度包揽这3项分量最大奖项的音乐人。自2009年以来，阿黛尔共获得15座格莱美奖杯。

阿黛尔1988年5月5日出生在伦敦，人们戏称她4岁以后在唱歌上花的时间远比读书多。今年格莱美颁奖礼由阿黛尔演唱《Hello》开场，其唱功和实力惊艳全场。

但她再次登台演唱英国已故著名流行歌手、前威猛乐队成员乔治·迈克尔的歌曲《Fast Love》时因为失误要求重唱。她说：“对不起，我不能把这首向他致敬的歌搞砸。”话音刚落，全场顿时爆发出热烈掌声。

阿黛尔和美国节奏布鲁斯歌手碧昂斯之间的争夺是本届格莱美最大的看点，最终阿黛尔获得5项大奖，而获得9项提名领跑的碧昂斯只收获了最佳音乐录影带和最佳城市当代专辑奖。

《洛杉矶时报》12日的一篇报道曾担心阿黛尔和碧昂斯之间的争夺有可能演变成类似好莱坞“黑白之争”的问题。不过，作为碧昂斯的“铁粉”，阿黛尔温情地化解了这个担忧。她领奖时多次不吝言辞称赞碧昂斯，甚至在礼服上还佩了一枚柠檬胸针，仿佛与碧昂斯今年的获奖专辑《Lemonade》(柠檬汁)相呼应。

“碧昂斯是我的偶像和梦想。”阿黛尔在领奖时说，“我崇拜你，你每一天都打动我的灵魂。”在阿黛尔真诚赞美中，碧昂斯也流下感动的泪水。

与阿黛尔并列获得本届格莱美奖5个奖项的是英国另一位已故音乐人戴维·鲍伊。他发行的第25张、也是其最后一张专辑《Blackstar》为他赢得了最佳摇滚歌手、最佳摇滚歌曲、最佳另类音乐专辑等5个奖项。去世之前，鲍伊在50多年的音乐生涯中获得了12项格莱美提名，但仅在1985年赢得过一次格莱美奖。

23岁的美国说唱歌手Chance The Rapper获得最佳新人、最佳说唱专辑和最佳说唱歌手奖。本届格莱美颁奖典礼前颁发了部分奖项，华裔大提琴家马友友和丝路乐团创作的《歌咏乡愁》(Sing Me Home)获得世界音乐专辑奖。

格莱美音乐奖始于1958年，是美国国家录音与科学学会举行的年度大型音乐评奖活动，被认为代表着世界乐坛的最高水平。本届格莱美奖累计颁发了84个奖项。

(新华社洛杉矶2月12日电)

## 上港主帅博阿斯：让老板抱个奖杯入睡

2月13日下午，上海上港足球俱乐部的新赛季季动员大会在洋山港进行。上港集团董事长陈戌源以及球队上下都表达了对新赛季争取一项冠军目标的信心和决心。主帅博阿斯表示：“赛季结束一定让老板抱着奖杯入睡。”

对于早早提出夺冠的口号，陈戌源表示上港队就是要用目标来挑战自我：“有人说，这么早就把冠军摆在嘴上，自断后路、自找麻烦。不过我还是觉得，要坚定一个信念，用夺冠的目标来挑战自己，才有斗志和动力，才会为了目标去努力。我们需要更加果敢，需要更多压力和鞭策来鞭策我们向这个既定目标努力。”

对于集团董事长的期望，博阿斯显得颇为自信，他在动员大会上也表示：“非常感谢集团对球队的大力支持，组建了强大的阵容，让我们可以向着新赛季的目标更大地迈进了一步。现在就取决于我们了，我们有这样(夺冠)一个目标，就需要在球场上、在每堂训练课上好好表现，去努力证明，我们可以争取冠军。”

本月21日，上港队将迎来亚冠小组赛的首轮比赛，客场挑战上赛季韩国K联赛冠军首尔FC队；3月4日，球队将在新赛季中超首轮主场对阵长春亚泰。亚冠小组赛和中超联赛新次拉开帷幕，意味着对上港队的夺冠征程正式开启。

2017赛季，上港的三大目标可以概括为“正能量、冠军、青训”。陈戌源表示，俱乐部新赛季有三个目标，一是通过足球给上海这座城市带来正能量，带来精气神；二是要拿到一个冠军，这对于足球工作者是基本也是最高的追求；三是希望上港俱乐部像上海港一样，成为百年老港，要打造百年俱乐部，就要加大青训的力度，让俱乐部更加市场化、职业化和专业化。陈戌源表示，希望上港队以后的主教练不是博阿斯，而是“陈阿斯”，队里也涌现出更多的本土球星。

稍早时候，上港俱乐部和上汽集团召开新闻发布会，宣布2017赛季双方将再度携手，达成战略合作协议。除了球衣胸前广告外，双方在其他方面也有更深层的合作与交流。对于战略合作的金额，双方都没有透露，但上汽集团高层表示“今年的合作金额和去年一样”。之前曾有媒体曝出，上赛季上汽集团成为上港俱乐部的战略合作伙伴，合作金额约为1.5亿元人民币，当被再度问及时，上港和上汽方面都没有具体回应。

(新华社上海2月13日电)

### 明星在线

第59届美国格莱美音乐奖颁奖典礼2月12日晚在洛杉矶斯台普斯中心举行，英国歌手阿黛尔凭借专辑《25》及其中的主打歌《Hello》捧走年度专辑、年度歌曲、年度制作、最佳流行演唱专辑和最佳流行歌手5项大奖，成为当晚的最大赢家。

## 竞技场上的甜蜜瞬间

这是2012年5月13日，瑞士选手费德勒在马德里网球公开赛男单决赛获胜后亲吻现场观战的妻子。

这是2014年10月14日，澳大利亚选手雷克斯·彭伯顿(右)在2014年红牛翼装飞行世锦赛预赛出发前亲吻妻子梅丽莎。

这是2016年8月14日，中国跳水队队员秦凯(左)在里约奥运会跳水女子3米板颁奖仪式上向女友何姿求婚。

这是2008年8月24日，美国队球员科比(左)在北京奥运会男篮决赛获胜后亲吻妻子。

这是2013年7月7日，英国选手穆雷(左)在温布尔登网球公开赛男单夺冠后与女友金·西尔斯亲吻庆祝。

这是2016年8月16日，获得场地自行车男子凯琳赛冠军的英国选手肯尼(右)和获得女子全能赛冠军的特罗特赛后拥抱。

这是2013年11月24日，英国组合爱德考克(左)、怀特在香港羽毛球公开赛混双颁奖仪式上亲吻。

这是2015年7月4日，智利队球员达尔(左)在2015美洲杯决赛之后亲吻他的妻子。

这是2008年8月15日，获得北京奥运会射击男子50米步枪卧射比赛亚军的美国名将马·埃蒙斯在颁奖仪式上与妻子卡·埃蒙斯亲吻，庆祝胜利。

竞技场上不只有速度力量的比拼引人关注，在一场酣畅淋漓的比赛过后，体育界在竞技场大秀恩爱的画面同样让人为之动容。  
新华社

## 关于集中整治非法小广告的公告

按照市委、市政府“四城联创”工作的部署和要求，为加大治理城区非法小广告的力度，彻底消除城市“牛皮癣”，保证城市居民生活环境整洁、有序，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定，市城管执法局、市公安局联合在全市范围内开展整治非法小广告专项行动，现将有关事项通告如下：

一、本通告所称的小广告是指：在街道两侧和小区内的建筑物、构筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内，采取喷涂、刻画、胶粘、张贴等方式进行的各类非法小广告。

二、对在城区内喷涂、刻画、胶粘、张贴各类非法小广告难以清除的，由城管部门依照《吉林省城市市容和

环境卫生管理条例》第六十二条规定，责令清除，并对行为人处以1000元以上5000元以下罚款；对组织者没收非法财物和违法所得，并处5000元以上1万元以下罚款；情节严重的，处以1万元以上5万元以下罚款。同时对广告中标明其通讯号码的，予以追呼暂停使用。

三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发票、贩卖枪支等各类违法内容的行为人，由公安机关依法进行严厉打击，对行为人依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条条处以10日以上15日以下行政拘留，情节较轻的，处5日以上10日以下行政拘留；构成犯罪的，依法追究其刑事责任。

四、非法小广告管理和清除责任：

(一)城区内各机关企事业单位和个体户的建筑墙体、门窗、地面和围墙等部位存在非法小广告的，由产权单位、所有人或使用单位、使用人按照“门前三包”责任的要求，加强管理并自行清除干净。

(二)街路两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标志杆、道路指示牌、公交站、邮政信箱等各类公共设施上的非法小广告，由设施产权单位或使用单位负责管理和清除。

(三)小区内的所有非法小广告由物业公司负责管理和清除；非临街两侧无物业公司管理区域内的所有非法小广告由所在街道、社区负责管理和清除。

以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出现随时清除，不清除或清除不彻底的，由城管部门按照

《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等相关规定，责令清除并依法予以处罚，同时进行公开曝光。

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为人，由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条，处以行政拘留；构成犯罪的，移送司法机关，依法追究其刑事责任。

六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小广告行为扭送到城管部门或公安机关的公民给予一次性奖励1000元。

七、整治非法小广告行为举报电话：0436-3666533 18504366037 18504366600 13321460777 18504365757

八、本《通告》自发布之日起施行。  
白城市城市管理执法局 白城市公安局  
2016年10月31日

白城曙光男科医院  
BGSQ 新农合定点医院

### 看男科 到曙光

6113666 白城宾馆旁